

## Волонтёр – это почётно актуальный разговор

В рамках Года добровольца (волонтера) в России в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина 6 декабря состоялся актуальный разговор «Волонтёр –

это почётно».

Библиотекарь отдела обслуживания Ларина

Тамара Александровна

рассказала учащимся

гимназии историю

зарождения

волонтерского

движения в стране, о

его разных формах в разные времена, о его значении в жизни общества. И,

конечно же, вспомнили тимуровское движение. С большим интересом

гимназисты посмотрели отрывок из кинофильма «Тимур и его команда».



Из рассказа библиотекаря присутствующие узнали, какими чертами характера должен обладать волонтер, какую волонтерскую работу могут выполнять сами ребята

в их возрасте.

Беликова Анна, представитель волонтерского отряда гимназистов «Доброе дело», который был создан в 2017 году на базе Комплексного



центра социального обслуживания, познакомила учащихся с различными направлениями деятельности отряда, уделив внимание наиболее

ярким делам.

На протяжении всего мероприятия звучали стихи, видеоролики о доброте, о помощи людям.

Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка «Милосердие на книжных страницах»

В заключении был сделан вывод: не надо стесняться делать добрые дела, ведь в этом проявляется человечность каждого.

